

28 апреля



всемирный день охраны труда

Ежегодно на федеральном, региональном и муниципальном уровнях, а также во многих учреждениях и на предприятиях проводятся мероприятия, посвященные Всемирному дню охраны труда. Он отмечается ежегодно 28 апреля. [Распоряжением Главы муниципального района Шенталинский А.М. Лемаева от 19 апреля 2017 г. № 238-р](#) на территории муниципального района 28 апреля 2017 года объявлен также Днем охраны труда. Обозначена тема Дня охраны труда: «Оптимизация сбора и использования данных по охране труда».